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Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu na ,Odbidr i zagospodarowanie odpaddw gromadzonych w pojemnikach
podziemnych potozonych na obszarze Gminy Miasto Kotobrzeg”

Odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ

Gmina Miasto Kofobrzeg na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.
Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pdZn. zm.) udziela wyijasnien
dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zamdwienia odpowiadajac na ponizsze pytania
Wykonawcow:

Pytanie 1:
Dotyczy SIWZ Rozdziat XI pkt 3.

Zamawiajgcy jako kryterium oceny ofert bedzie brat pod uwage czas na podjgcie odpowiedniej
interwenciji od przyjecia zgtoszenia dotyczacego przepetniania pojemnika na odpady,
okreslajac nastepujaca punktacje:

a) w ciggu najpozniej 1 dnia od przyjecia zgtoszenia 40 pkt.

b) w ciagu najpdézniej 2 dni od przyjecia zgtoszenia 20 pkt.

Czy Zamawiajacy moze okresli¢ czy oproznienie ma nastgpi¢ najpdzniej w ciggu 1 dnia
roboczego tzn. odbior odpadéw ma nastapic od poniedziatku do pigtku czy odbidr odpadow
ma odbywac sie réwniez w sobote?

Odpowiedz na pytanie:

Czas na podjecie interwencji od przyjecia zgtoszenia dotyczy tylko dni roboczych.

Pytanie 2:
Dotyczy czesci lll OPZ

Rozdziat 1l pkt 8.

Opracowat: Wydziat Ochrony Srodowiska i Gospodarki Odpadami, Marzena Trzeciak, podinspektor
ds. gospodarki odpadami, tel.: 94 35 51 625, e-mail: m.trzeciakl @ um kolobrzeg.pl



Zamawiajacy nie przewiduje odbioru | zagospodarowania odpaddw nie objgtych przedmiotem
zamowienia.

Co w przypadku gdy w pojemniku bedg odpady nie objete przedmiotem zamowienia np.
odpady zmieszane budowlano remontowe, gruz, itp.? Czy Wykonawca bedzie miat odebraé i
zagospodarowaé odpady znajdujace sig w pojemniku w ramach umowy na odbidr |
zagospodarowanie odpadéw gromadzonych w pojemnikach podziemnych potozonych na
obszarze Gminy Miasto Kotobrzeg? W jaki sposdb Zamawiajacy bedzie rozliczat i wynagradzat
dodatkows ustuge?

Odpowiedz na pytanie:

Zgodnie z zapisanymi zmianami tresci SIWZ.

W przypadku stwierdzenia zebrania w pojemniku podziemnym stanowiacym wiasnos¢ Gminy
Miasto Kotobrzeg odpaddw takich jak niebezpieczne, poremontowe, gruz, gabaryty —
Wykonawca odbiera odpady osobnym kursem, informuje Zamawiajgcego poprzez
umieszczenie odpowiednie] notatki w terminalu/komputerze poktadowym systemu RFID oraz
e-mailowo w formie dobowego raportu zdarzen..

Pytanie 3:
Dotyczy czesci lll OPZ Rozdziaf IV pkt.5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na mycie wszystkich pojemnikéw podziemnych trzy razy
w roku w miesigcach marcu, czerwcu, oraz listopadzie?

Odpowiedz na pytanie:

Tak. Zmawiajgcy wyraza zgode na mycie i dezynfekcje pojemnikow wszystkich frakgii

w miesigcu marcu, czerwcu oraz listopadzie.

Pytanie 4:
Dotyczy czesci ll projektu umowy § 6 pkt 8

Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy dostarczenia faktury za wykonang ustuge w miesigcu
grudniu w terminie do 18.12.2021 r.

Czy w przypadku mozliwosci zgtaszania dodatkowych odbioréw przez Zamawiajacego oraz
mozliwosci wystgpienia dodatkowych odbioréw odpadow Zamawiajacy wyrazi zgode na
wystawienie faktury za wykonang ustuge za miesigc grudzien w terminie do 10.01.2022r7?

Odpowiedz na pytanie:

Tak. Zamawiajgcy wyrazi zgode na wystawienie faktury za wykonang ustuge za miesiac
grudzien w terminie do 10.01.2022r
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